Khách Sạn 171 - Khách sạn giá rẻ uy tín nhất Hạ Long,Quảng Ninh. Khách Sạn 171 tọa lạc tại Địa chỉ: Trục đường 18, Cách Cổng Tuần Châu 150m về phía Hạ Long, Phường Hà Khẩu Tp Hạ Long,Tỉnh Quảng Ninh.
HOTLINE : 01278.171.171 - 0912.138.531.
Khách Sạn 171 hiện tại gồm có 16 phòng: 12 phòng đôi, 4 phòng 3 giường đáp ứng nhu cầu lưu trú cá nhân hoặc tập thể, rất phù hợp cho những quý khách nào đi du lịch theo tour, đoàn hoặc đi cùng gia đình. Khách sạn được thiết kế độc đáo, sang trọng đầy đủ tiện nghi hiện đại, tùy theo nhu cầu tình hình thực tế hoán đổi sao cho phù hợp và thuận lòng du khách, hàng tuần Khách Sạn 171 chào đón hàng trăm lượt khách đến lưu trú. Khách sạn chúng tôi mở cửa 24/24h nên quý khách không cần phải lo lắng về vấn đề giờ giấc, quý khách có thể thoải mái đi chơi, đi mua sắm tại thành phố Hạ Long.
Sạn 171, quý khách sẽ được tận hưởng những giây phút thoải mái và sử dụng dịch vụ tốt nhất với giá cả phù hợp. Khách sạn đạt tiêu chuẩn hơn 2 sao nên đầy đủ tiện nghi hiện đại và có thang máy, tất cả các phòng đều được trang bị như wifi, ti vi, truyền hình cáp, tủ lạnh, điều hòa nhiệt độ,...
Nhằm mang đến chất lượng phục vụ và dịch vụ tốt nhất thì Khách Sạn 171 luôn thay đổi và nâng cao chất lượng tiện nghi để góp phần nâng cao giá trị cho chuyến công tác, du lịch tại thành phố Hạ Long của quý khách. Khách Sạn 171 được đánh giá là một trong những Khách sạn giá rẻ uy tín nhất Hạ Long nên giá cả của các phòng đều khá hợp lý, dao động theo từng mùa du lịch và có nhiều mức giá để quý khách có thể lựa chọn được phòng phù hợp với nhu cầu của bản thân.
Tại quầy lễ tân phục vụ 24/24, Khách Sạn 171 chúng tôi sẽ tư vấn và cung cấp đến quý khách các tiện ích như đặt phòng, thuê phòng nghỉ ngắn hạn, khách sạn có nhiều loại phòng để quý khách dễ lựa chọn được phòng phù hợp với mình. Đến với Khách Sạn 171, quý khách sẽ yên tâm về chất lượng dịch vụ, luôn luôn mang tới cho quý khách một sự hài lòng nhất có thể.
Ngoài những dịch vụ lưu trú tốt, Khách Sạn 171 có phục khách đoàn ăn uống tại Nhà Hàng Vân Anh cũng thuộc khách sạn. Nhà Hàng Vân Anh nằm tại địa chỉ: trục đường 18, cách Cổng Tuần Châu 1500m về phía Hà Nội, phường Hà Khẩu, Tp Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh, nhà hàng luôn sẵn phục vụ khi có khách ở Khách Sạn 171 có nhu cầu ăn uống. Đến với Nhà Hàng Vân Anh cũng thuộc Khách Sạn 171, quý khách sẽ được thưởng thức những món ăn ngon, đặc sản do chính tay những đầu bếp có nhiều năm kinh nghiệm chế biến phục vụ quý khách.
Phương châm của Khách Sạn 171 là “Vui lòng khách đến, vừa lòng khách đi”, quý khách khi đến với khách sạn chúng tôi sẽ thật sự cảm thấy thoải mái, thuận tiện và hài lòng. Quý khách sẽ thấy hài lòng nhất khi chọn Khách Sạn 171 là nơi lưu trú cho mình.
Khách Sạn 171 nằm gần một số địa điểm du lịch nổi tiếng, khách sạn xin giới thiệu đến quý khách một vài địa điểm vui chơi, danh lam thắng cảnh nổi tiếng để quý khách tiện theo dõi trong kỳ nghỉ của mình tại thành phố Hạ Long như đảo Tuần Châu, bãi biển Bãi Cháy, công viên Đại Dương.
Nếu quý khách đang đi công tác hoặc đi du lịch tại thành phố Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh và đang muốn tìm một khách sạn bình dân, giá rẻ và chất lượng tại đây mà đang phân vân không biết tìm đâu thì hãy đến với Khách Sạn 171 nằm tại địa chỉ: Trục đường 18, Cách Cổng Tuần Châu 150m về phía Hạ Long, phường Hà Khẩu, tp Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh hoặc gọi vào hotline: 01278.171.171 - 0912.138.531 để biết thêm thông tin chi tiết cũng như đặt phòng trước.
[bookmark: _GoBack]Hãy đến khách Sạn 171, để tận hưởng những tiện ích tốt nhất, sang trọng nhất với đội ngũ nhân viên phục vụ tận tình chu đáo, Khách Sạn 171 sẽ là một nơi tuyệt vời cho quý khách trải nghiệm những cảm giác mới mẻ, thoải mái khi đến nghỉ ngơi và thư giãn tại khách sạn chúng tôi.
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